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єдиної стратегії цифровізації бухгалтерського обліку. У цьому контексті вагому 

роль відіграють міжнародні ініціативи, зокрема програма EU4PFM, що сприяє 

модернізації інформаційної інфраструктури та інтеграції державних фінансових 

систем. 
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З винаходом інноваційної технології «block chain» постало питання про 

можливість її застосування для цілей бухгалтерського обліку та контролю. За 

останні декілька років дана технологія значно розвинулася і стала придатною для 

використання на рівні підприємств, та характеризується такими переваги як: 

безпека, прозорість, довіра, конфіденційність. 

Згідно зі звітом всесвітньо-визнаної компанії «Jupiter Research», 

впровадження блокчейну дозволить банкам та організаціям скоротити витрати 

більш ніж на 11% та реалізувати економію на транскордонних розрахункових 

операціях до кінця 2030 року на суму приблизно у розмірі до 27 мільярдів 

доларів. Вже на сьогоднішньому етапі розвитку система блокчейну Ethereum 

продемонструвала ефективну економіку, створивши більш ніж 10-кратне 

зменшення витрат порівняно з існуючими технологіями [1, С. 376]. 

Також блокчейн може оптимізувати банківські та кредитні операції, 

знижуючи ризик недобросовісних контрагентів. Таким чином, на відміну від 

сьогоднішньої практики ведення обліку, коли для з'ясування достовірності 

інформації необхідно робити зустрічну перевірку у різних суб'єктів 

господарювання, документально задіяних у виготовленні, придбанні або зміні 

досліджуваного активу, при роботі з блокчейном достатньо мати лише доступ до 

копії реєстру (рис. 1).  

https://eu4pfm.com.ua/
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Рис. 1. Технологія обробки, збереження, передачі та накопичення 

інформації із застосуванням блокчейн. 

 

Фактично кожна угода з використанням такої технології стає за рівнем 

достовірності як нотаріально засвідчена [2, С. 139], тому довіра до такої 

інформації набуває найвищого рівня. 

Розвиток цифрової економіки зумовив також появу нового об’єкта 

бухгалтерського обліку – віртуальних активів, яскравим представником яких є 

криптовалюта. Серед основних особливостей криптовалют виділяють: існування 

виключно в електронній формі; відсутність статусу законного платіжного 

засобу; відсутність сталої вартості та статусу об’єкта обліку. 

Проте на сьогодні в Україні не існує жодного затвердженого стандарту 

бухгалтерського обліку, який би визначав порядок її відображення [3]. З огляду 

на це, сучасні науковці [4, С. 49] вважають, що цифрова валюта може мати 

ознакам активу, що дозволяє проаналізувати її у межах існуючих МСБО. 

У наших дослідженнях, ми виокремили та проаналізували деякі нормативні 

положення, що можуть регулювати облік крипто валют в Україні як: 

1. Грошові кошти або їх еквіваленти (регулюється МСБО 7). Незважаючи на 

назву, криптовалюти не можуть бути ідентифіковані як гроші для цілей 

бухгалтерського обліку, оскільки вони не є загальноприйнятим засобом обміну 

та не відповідають критеріям грошових еквівалентів через свою високу 

волатильність. 

2. Фінансові активи (регулюється МСБО 32). Теоретично криптовалюта 

може розглядатися як фінансовий актив, проте вона не в повній мірі відповідає 

визначенню фінансового інструменту, оскільки не має права на отримання 

грошових коштів від суб’єктів господарювання.  

3. Інвестиційна нерухомість (регулюється МСБО 40). Незважаючи на 

популярність такої точки зору, відповідно до сьогоднішнього законодавства 

криптовалюта не може бути віднесена до інвестиційної нерухомості, оскільки не 

має ознак матеріального активу. 
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4. Нематеріальні активи (регулюється МСБО 38). Криптовалюта відповідає 

визначенню нематеріального активу, оскільки є ідентифікованою, не має 

фізичної форми та не підпадає під категорію монетарних активів. 
Отже використання у бухгалтерському обліку технології «block chain» 

підвищує рівень достовірності інформації, проте для правильного ведення таких 

об’єктів як криптовалюта в Україні, потрібне законне їх визнання. 
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